

ગાંધીનગર સમાચાર



લાયન્સ ક્લબ ઓફ ગાંધીનગરના નવનિયુક્ત હોદ્દાદારોનો શપથવિધિ શુક્રવારે ગાંધીનગર ખાતે યોજાયો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

શાહપુર ચાર રસ્તા પાસે રાષ્ટ્રસંત તરૂણસાગરજી મહારાજનું ભવ્ય સામૈયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ચાતુર્માસ ગાળવા અમદાવાદ તરફ પ્રયાણ કરી રહેલા કાંતિકારી રાષ્ટ્ર સંત શ્રી તરૂણસાગરજી મહારાજે રાંદેસણ સ્થિત શ્રી રંગ એરોમા ખાતે પધરામણી કરી હતી. સત્યમેવ શ્રી રંગ ગુપ્ત અને આવાસગુપ્તના સભ્યોએ શાહપુર ચોકડી પાસે તેમનું ભવ્ય સ્વાગત સામૈયું કર્યું હતું. વિશ્વપ્રસિધ્ધ રાષ્ટ્રસંત શ્રી તરૂણસાગરજી મહારાજના દર્શન અને આશીર્વાદનો લાભ આ વર્ષે સૌ પ્રથમવાર ગાંધીનગરના વસાહતીઓને મળ્યો હતો. ૨૦મી જૂને ગાંધીનગર પધારેલા શ્રી તરૂણસાગરજી મહારાજે રાંદેસણ સેક્ટર-૨ ના દેરાસરમાં કર્યું હતું અને સૌને આશીર્વાચન પાઠવ્યા હતા. ૨૧મી જૂને બપોર બાદ ગાંધીનગરથી પ્રસ્થાન કરી તેઓ અમદાવાદ તરફ આગળ વધ્યા હતા. ચન્ડીરો પાસે ભવ્યાતિભવ્ય સ્વાગત કરાયું હતું અને બેન્ડવાજા સાથે પોષ્ટા બે કિલોમીટર જેટલી લાંબી શોભાયાત્રા સાથે તેઓ રાંદેસણ સ્થિત શ્રી રંગ એરોમા પહોંચ્યા હતા. તેમની શોભાયાત્રામાં જૈન સાધુ સંતો અને શ્રાવકો તથા આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતાં.

કોબાની સીમમાં લકઝરીએ ટક્કર મારતાં એકનું મોત બેફામ જતી મીની લકઝરીએ સ્ફૂટરને ટક્કર મારી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ કોબા-ગામની સીમમાં બેફામ જતી મીની લકઝરીએ સ્ફૂટરને ટક્કર મારતા એક વ્યક્તિનું ઘટનાસ્થળે મોત નિપજ્યું હતું. પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર જૂના કોબા ખાતે રહેતા ૬૦ વર્ષીય ચંદુજી નાથાજી રાવળ ગઈકાલે સાંજે ૫.૩૦ વાગ્યાના અરસામાં પોતાનું સ્ફૂટર નં. જીજે-૧૮-૫૫૮૯૭ લઈને કોબા ગામની સીમમાંથી પસાર થતા હતા તે વેળાએ બેફામ જતા મીની લકઝરી નં. જીજે-૧-એક્સએક્સ-૮૬૬૨ ના ચાલકે પોતાની લકઝરી પુરડાડપે હંકારી સ્ફૂટરને ટક્કર મારતા અકસ્માત સર્જાયું હતો. અકસ્માતમાં સ્ફૂટર ચાલક ચંદુજીને ગંભીર ઈજા થતા તેમનું ઘટનાસ્થળે કડ્ડણ મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે અન્ય બે બાળકોને પણ શરીરના ભાગે નાની-મોટી ઈજા થવા પામી હતી. બનાવ સંદર્ભે મરનારના પુત્ર જયુભાઈ ચંદુભાઈ રાવળે અડાલજ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પી.એસ.આઈ. ટી.બી. રાઠોડે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસે ફરાર લકઝરીના ચાલકને સર્કજમાં લેવા તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.



સચિવાલય મેં એસા ભી હોતા હૈ!!!!

નવા સચિવાલય ખાતે બ્લોક નં. ૧ ઉપાસે એક માલવાહક ટ્રક જમીનમાં ઊતરીને ફસાઈ જતાં તેને જેસીબીની મદદથી બહાર કાઢવી પડી હતી. આ અકસ્માતના સમાચાર વાયુવેગે સચિવાલયમાં ફેલાયા હતા અને ટૂંકે જ જોવા માટે ઘણા કર્મચારીઓએ આ સ્થળનો એક આંટો માર્યો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

સચિવાલયના એક ઝાડની છાયામાં સ્થપાયેલી સંસ્થા આજે ગાંધીનગરમાં અનેકોને છાંયો આપી રહી છે

માનવ સેવા મંડળે સેવાની પ્રવૃત્તિ શરૂ કરી ત્યારે આટલી મોટી થશે એવો અંદાજ નહોતો ને કેમ કરાશે એ અંદાજ નહોતો, પણ સેવાનેય સેવા મળતી ગઈ ને કામ ચાલી રહ્યું છે

સંસ્કારી અને સાંસ્કૃતિક નગરી ઉપરાંત ગાંધીનગરની એક બીજી છાપ પણ છે - સેવાભાવી નગરની. અહીં જેટલી સેવા સંસ્થાઓ અને સેવાભાવી વ્યક્તિઓ છે એટલી ભાગ્યે જ ગુજરાતના અન્ય કોઈ શહેરમાં હશે. વળી, અહીં સેવાના રસ્તા પણ નોખા-અનોખા. આવો જ એક અનોખો રસ્તો લીધો છે 'માનવ સેવા મંડળ' ના નેજા તળે કેટલાક સેવાભાવીઓએ. ૧૨ વર્ષ પહેલાં 'માનવ સેવા મંડળ'ની સ્થાપના સચિવાલયના એક ઝાડની છાયામાં માત્ર સાતથી આઠ સેવાભાવી માનવીઓએ કરી હતી. આજે આ સંસ્થા એક વટવૃક્ષ બનીને કામચલાઉ પોતાની સેવાપ્રવૃત્તિને કારણે ગાંધીનગર અને તેની આસપાસનાં ગામોમાં જાણીતી થઈ છે. અલબત્ત, તેનું શ્રેય તે નગરના સેવાભાવી લોકોને આપે છે. દર મહાસંસ્થાને નગર તરફથી જે આકર્ષિક સહયોગ ને આર્થિક દાન મળે છે એનાથી તેની પ્રવૃત્તિ ધમધમ છે એવું સંસ્થાનું કહેવું છે. આ દાનથી ક્રિષ્ના વૃદ્ધાશ્રમ, સિવિલ હોસ્પિટલ, આયુર્વેદિક હોસ્પિટલ, ચાઈલ્ડ હેલ્થ ઈન્ટરનેશનલ અનાથાશ્રમ, એચઆઈવીગ્રસ્ત બાળકોની હોસ્ટેલ, માનવ સ્મૃતિ વિશિષ્ટ બાળકોની શાળા, કેલાસધામ વૃદ્ધાશ્રમ, ભિશુક ગૃહ વગેરે જેવાં સ્થળોએ દર મહિનાના બીજા અને ચોથા રવિવારે ફળો તથા બિસ્કીટનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત શ્રાવણ માસ તેમજ અધિક માસના તમામ રવિવારે ગાયોને ઘાસ

બે ઘરફોડ ચોર ઝડપાયા ૩૦ હજારનો મુદામાલ જપ્ત પોલીસે પેટ્રોલિંગ દરમિયાન શકમંદોની પૂછતાછ કરતા પાટના કુવાની ચોરીનો ભેદ ઉકેલાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ એ.લ.બી.સી. પોલીસે પેટ્રોલિંગ દરમિયાન અડાલજ બાબાપીર દરગાહ પાસેથી બે શકમંદ ઈસમોને ઝડપતા પૂછતાછ દરમિયાન એક ઘરફોડ ચોરીનો ભેદ ઉકેલ્યો છે. તપાસ દરમિયાન પોલીસે આરોપીઓના ઘરેથી સોનાચાંદીના દાગીના સહિત રૂ. ૩૦ હજારનો મુદામાલ પણ જપ્ત કર્યો છે. પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર એ.લ.બી.સી. પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એમ.જે. સોલંકીએ જિલ્લા પોલીસ અધિકારી અર્ચના શિવહરેની સૂચના અન્વયે ચોરીના ગુનાઓ અટકાવવા ભાતમીદારોના આધારે સઘન તપાસનો દોર હાથ ધર્યો છે. તા. ૨૧ જૂનના રોજ એ.લ.બી.સી. પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર સી.એમ. કુંભાણી, હેડ કોન્સ્ટેબલ સુરેશભાઈ, અધિનક્ષિત સહિતનો સ્ટાફ અડાલજ વિસ્તારમાં પેટ્રોલિંગમાં હોતો તે વેળાએ બાબાપીર દરગાહ પાસે બે ઈસમો કાંતિ રૂઆબભાઈ યુનારા તેમજ ચીમન સુકાભાઈ યુનારા (રહે. ખરનાળ-

સેક્ટર-૨૪ ખાતે શહેરી મેલેરીયા યોજના દ્વારા રોગચાળાથી બચવા શિબિર યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શહેરી મેલેરીયા યોજના દ્વારા આજે મહાનગર સેક્ટર ૨૪ વોર્ડ નં. ૫ ખાતે આવેલ ઈન્દીરાનગર વસાહત તેમજ સાંઈબાબાના કાચા છાપરા ખાતે ચોમાસા દરમિયાન થતા મેલેરીયા, ડેન્ગ્યુ, ચિકનગુનિયા જેવા રોગચાળાથી બચવા શું કાળજી લેવી જોઈએ તે સમજાવવા માટે જનજાગૃતિ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે શિબિરમાં ૧૦૦ થી ૧૫૦ જેટલા વસાહતીઓએ ભાગ લઈ મેલેરીયાના પોસ્ટરો, બેનરો દ્વારા તેમજ જીવંત પોચાનું નિદર્શન કરવામાં આવેલ તેમજ ઘરના છાપરા ઉપર ટાયર ખાલી ડબ્બા ન રાખવા સમજાવવામાં આવેલ. આ શિબિરમાં મેલેરીયા અધિકારી મમતાબેન દત્તાણી તેમજ વોર્ડ નં. ૫ના કોર્પોરેટર, પ્રવિણબેન કે. દરજી, વસાહતીઓએ ભાગ લઈ શહેરી મેલેરીયા યોજનાની ટીમના જોષી સાહેબ ડી.જી. માણેક, કેશાજી રાઠોડ, દેવાભાઈ નાઈએ હાજર રહી વસાહતીઓને માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું.

ડૉ. પ્રશાંત મેરજાની ૫૦મી માસિક સ્મૃતિએ ગરીબ દર્દીઓને અને વિદ્યાર્થીઓને ફળોનું વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ડૉ. પ્રશાંત મેરજાની ૫૦મી માસિક સ્મૃતિ દિને મોરબી ખાતેની આજે શ્યામાપ્રસાદ મુખરજીનો બલિદાન દિવસ ઉજવાશે. ગાંધીનગર, તા. ૨૨ જનસંઘના સ્થાપક ડૉ. શ્યામાપ્રસાદ મુખરજીનો બલિદાન દિવસ છે. ગાંધીનગર મહાનગર ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા તા. ૨૩ જૂન, ૨૦૧૨ શનિવારના રોજ સાંજે ૫.૦૦ કલાકે ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર ભવન, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર ખાતે બલિદાન દિવસ નિમિત્તે શ્રદ્ધાંજલિ તેમજ બોલ્ડિકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા તમામ નાગરિકોને આ કાર્યક્રમમાં જોડાવા આગ્રહ ભરી વિનંતી છે. સરકારી હોસ્પિટલમાં ગરીબ દર્દીઓને તેમજ વજ્રેપરાની છેવાડા વિસ્તારની પ્રાથમિક શાળાના ગરીબ આજે સે. ૩૦ ખાતે સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે. ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગરના યુવા કથાકાર સંજયભાઈ ગોસ્વામીની વ્યાસપીઠે આજે તા. ૨૩મી જૂન-૨૦૧૨ને શનિવારે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે પ્લોટ નં. ૫૭૫/૧, શિવમ ફ્લેટ, કેન્દ્રીય વિદ્યાલયની પાસે, સેક્ટર-૩૦, ગાંધીનગર ખાતે સુંદરકાંડના સંગીતમય પાઠ યોજાશે. સર્વે ભક્તોને આ પાવન સુંદરકાંડના પાઠનો લાભ લેવા ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે. વિદ્યાર્થીઓને ફળોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મહામંત્રી ધિજેશ મેરજા અને સુશીલા મેરજાએ પ્રશાંતને પ્રિય એવી ગરીબીની સેવા કરવાની પરમાર્થી વૃત્તિને ઉજાગર કરી હોસ્પિટલના દરેક વોર્ડમાં ફરીને દર્દીઓની ખબર અંતર પુછી હતી. વજ્રેપરાની છેવાડા વિસ્તારની પ્રાથમિક શાળાના ગરીબ વિદ્યાર્થીઓને ૨૫૦ જેટલી વિવિધ ફળોની કીટનું વિતરણ મેરજા દંપતિએ કર્યું હતું. અને પોતાના વ્હાલસોયા પ્રશાંતને અદભૂત અંજલિ આપવાનો સ્તુત્ય પ્રયાસ કર્યો હતો. આ સેવાકીય કાર્યમાં મોરબીની સરકારી હોસ્પિટલના કર્મચારીઓ તેમજ યુવાનો રવિ પંડ્યા, મહેન્દ્ર વ્યાસ અને દિલીપ ઠાકોરે યોગ્ય સહયોગ આપ્યો હતો.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 4 columns: Event Name, Start Time, End Time, Location. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સિને મેકઅપ', 'આંબેડકર દોહ', 'દાહિન દોહ', 'આપની આજ', 'મેષ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'ઈર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિષ્ઠ', 'કર્ક', 'મીન', 'શિરવિદ્યા'.